## INFORME DE COMISIÓN



		Fecha de Elaboración: 13 DE ABRIL DE 2018			
Jefe inmediato:	MTRA. ANA MARGARITA ROMO	ORTEGA			
		Consecutivo por área:			
Delegación : M	orelos				
Área de Adscripción:		Delegación Morelos			
Comisionado:	MIGUEL ANGEL BLANCO	CASTELLANOS			
Periodo:		12 / ABRIL/ 2018.			
LUGAR:	LA SEMARNAT, CIUDAD DE MÉXICO.				
Objeto de la Com	sión: ENTREGA URGENTE DE DOCI	JMENTACÓN			
	A 12 DE ABRIL SE ASIGNA E ÓRGANO INTERNO DE CONTE				
OFICINAS DEL		OL DE LA SEMARNAT.			
OFICINAS DEL ( Conclusión: SE	ÓRGANO INTERNO DE CONTE	E MANERA SATISFACTORIA			
OFICINAS DEL ( Conclusión: SE Resultados obt	ÓRGANO INTERNO DE CONTR	E MANERA SATISFACTORIA			
OFICINAS DEL ( Conclusión: SE Resultados obt	ÓRGANO INTERNO DE CONTR	E MANERA SATISFACTORIA			
OFICINAS DEL ( Conclusión: SE Resultados obt	ÓRGANO INTERNO DE CONTE	E MANERA SATISFACTORIA  A DE CORRESPONDENCIA.			
OFICINAS DEL ( Conclusión: SE Resultados obt Contribución:	ÓRGANO INTERNO DE CONTE	E MANERA SATISFACTORIA  A DE CORRESPONDENCIA.			



## **INFORME DE VIÁTICOS**

## 12 DE ABRIL DE 2018

Delegación :  Área de Adscripción:		Morelos Delegación Morelos					
Objeto de la Cor	misión: ENTREGA URGENTE	DE CORRESPO	NDENCIA EMITID	A POR ESTA DEI	EGACIÓN E	N EL	
	NO DE CONTROL DE LA SEM						
ensemble unitelli	DE COMMOE DE EN JEW	INDICATE LA LA	CIODAD DE MEXI				
					Toronto I		
Destino  ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DE LA SEMARNAT, CIUDAD DE MÉXICO		Periodo de la comisión		Número			
		Inicio	Termino	de días	Viáticos		
		12/04/2018	12/04/2018				
				1	\$ 98.00		
Transporte:						9	
Transporte:  Avión:	Vuelo Salida:	utomóvil:	Peajes: \$ 98.0	00	tobús:	Costo	

Solicita

Miguel Angel Blanco Castellanos

Autoriza

Coordinadora Administrativa

C.P. Dulce Esperanza García Santa Cruz

Vo.Bo.

Mtra. Ana Margarita Romo Ortega Delegada de la Profepa en Morelos



## **DESGLOSE PORMENORIZADO DE GASTOS**

**CASETAS** 

13 DE ABRILDE 2018

Delegación : Área de Adscripción:		Morelos  Delegación Morelos					
eriodo:							
ıgar:	ÓRGANO INTERNO DE CONTROL						
Fecha	Folio factura	Razón Social	Importe	Observaciones			
12/04/2018	18083394	SCT	\$ 98.00	CASETA			

MIGUEL ANGEL BLANCO CASTELLANOS

Atentamente

\$ 98.00

Declaro, Bajo protesta de decir la verdad que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso de lo contrario.